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1. Aşağıdaki kesirleri istenilen sayılarla 

genişleterek bu kesirlere denk olan birer kesir 

bulunuz. 

3 ile genişletelim. 
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5 ile genişletelim. 

6

9
= 

 

4 ile genişletelim. 
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6 ile genişletelim. 
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2 ile genişletelim. 
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3 ile genişletelim. 
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4 ile genişletelim. 
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5 ile genişletelim. 
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2. Aşağıdaki kesirleri istenilen sayılarla 

sadeleştirerek bu kesirlere denk olan kesirleri 

bulunuz. 

3 ile sadeleştirelim. 
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4 ile sadeleştirelim. 
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5 ile sadeleştirelim. 
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6 ile sadeleştirelim. 
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5 ile sadeleştirelim. 
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4 ile sadeleştirelim. 
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3 ile sadeleştirelim. 
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5 ile sadeleştirelim. 
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